

昨天的父亲节有人这样过 从温州赶来看望英雄李剑英的父亲

这位胡先生说,这样的节日,英雄的父亲最需要关爱

□晚报记者 卢曙光

本报讯 “您非常了不起！李剑英烈士是我们敬仰的楷模，您是英雄的父亲，应该受到尊重。”

昨天下午，来自温州的胡先生紧紧握住英雄父亲李德福的手腕。

胡先生是温州市青

少年宫的工作人员，昨天上午，他两次致电本报热线，要求去看望英雄李剑英的父母。昨天下午，了却心愿的胡先生

说：“没有想到，英雄的父亲这么朴实。英雄的壮举和这样的家庭环境有关系。英雄的家人也是英雄。”

他们第一次拿起针线 缝香包送老爸

□晚报记者 张柳

本报讯 端午节快来了，包粽子、缝香包、缠五彩香囊……这些辈辈相传的习俗怕是很多年轻人都不会了吧？昨日，一帮从五六岁到10多岁的小朋友，在老师的帮助下认真地做起这些手工活儿。正好昨天又是父亲节，小家伙中不少人打算把自己的成果送给老爸。

“老师，这装的是什么啊？这么难闻怎么叫香包啊？”昨日，一走进西雨绘画艺术中心第四教学部第二工作室，孩子们的各种问题便扑面而来。这里老师们正在教孩子缝香包。看着代课王老师手中亮闪闪的绸布，拿着手中那不听话的针线，这群八九岁的小家伙新奇又挠头。

线索提供 贺明



她,为街头执勤老爸送上热茶

本报讯 昨日下午，炎炎夏天下，正在古玩城附近执勤的一名民警，喝着8岁女儿送来的凉茶，高兴得一个劲地亲着女儿的小脸。

“爸爸忙，没时间跟我玩。”在送水的现场，8岁的小朋友王家琪一说起当交警的爸爸，撇起了小嘴儿。看着女儿端过来的水，从警多年堪称硬汉的民警王强，激动得不知道说什么好，一次次亲吻女儿的脸。

除了两位小朋友的爸爸是民警外，其他来送水的小朋友都是“快乐分享联盟”的小义工，他们每周都在义卖报纸，捐献给贫困地区的小朋友。昨日他们在妈妈的陪伴下，为这些不知名的叔叔送上了父亲节的礼物。

晚报记者 张华/文 廖谦/图



今天,他们结婚 他,在残运会上多次夺冠 她,是位健康美丽的大学生

□晚报记者 徐富盈/文 张翼飞/图

本报讯 29岁的陈润峰从19岁开始，在全国和亚太地区残疾人运动会上连获奖牌，作为聋哑人，他的家人对他的婚事比正常孩子的家长更挂心。但正在家人四处为陈润峰张罗婚事时，他的自强却赢得了一位少女的芳心。16日，陈润峰与爱他的美女大学生喜结连理。

1978年，陈润峰出生在郑州一个普通的工人家庭，长得粗眉大眼，招人喜爱，但11个月时的一场高烧让他变成了聋哑人。3岁开始，父母渐渐发现了小润峰的游泳天赋。1996年，19岁的陈润峰到大连参加了全国残疾人运动会，获1金2银；2000年5月，他代表河南参加在上海举行的中国第五届残运会，获3金；同年11月参加亚太残运会获2金1银；2003年5月，他代表河南参加在南京举行的中国第六届残运会，获3金；2005年参加中国聋协举办的残疾人游泳锦标赛，获2金1银。

虽然他获得了这么多荣誉，但因为身体残疾等原因，他一直没有找到意中人。去年一个偶然的的机会，美丽的女大学生田玉和陈润峰相识了，他身上那种自强的精神和对生活乐观的态度让她钦佩无比。可当田玉把男友带到家人面前的时候，家人强烈反对，父母没想到：自己健康漂亮的女大学生女儿，竟找了一个聋哑人！但经过女儿一年的劝说，6月16日，两人终于走到一起。

目前陈润峰正在参加集训，为2008年奥运会做准备。

交心谈心多创新 服务公路有干劲

新密市公路管理局“讲正气树新风”主题教育活动纪实



“下班了，忙完了，大家都晚走一会儿，咱们科室的同志们一起唠唠，谈谈心！但谈心只谈工作上的问题，以及今后如何改进！”快下班时间，新密市公路局的科室职工们却经常收到这样的“通知”。据悉，深入开展交心谈心活动，这是新密市公路局在“讲正气树新风”主题教育活动中一项创新活动。领导班子成员之间、党员领导干部与所分管单位、科室负责人之间、党员与党员之间、党员与群众之间，都开展了类似的谈心活动。活动期间，共谈心达750人次，谈心不走过场，做到了坦诚相见，沟通思想，增进团结，找准问题，形成共识，达

到了预期的效果。与一系列创新活动相一致的是，“讲正气、树新风”主题教育活动开展后，上级下级齐心协力、前方后方密切配合、党员群众争先恐后开展工作的场景，在新密市公路局随处可见。有基层群众感慨到：“主题教育真像一把火，燃旺了干部、党员、职工干劲，也供暖了大家的心。”

讲正气 建设“四好”班子

层层建立“一把手”总负责的领导机构，建立领导责任制，学得不好，追究有关责任人的责任。这是新密市公路局落实主题教育活动的一项具体措施。

“讲正气、树新风”主题教育活动关键在领导，重点在机关。正是基于这一认识，新密市公路局把加强领导、精心组织作为搞好教育活动的重要保证。按照上级部署和要求，新密市公路局在3月30日召开了全系统职工动员大会，研究制定了主题教育活动实施意见，成立了由局长樊公义、总支书记张进中为组长，副局长周宏宇、刘书彬为副组长，各支部书记及有关科室负责人为成员的领导小组。

在学习动员阶段，该局根据工作情况，编制了详细的学习计划，组织班子成员和各科室负责人按时进行集中学习和自学，并结合自身思想和工作实际，撰写学习笔记；在查摆问题和整改提高阶段，领导干部带头开展批评与自我批评，带头剖析思想，带头改正问题，影响和带动了党员干部。此外，该局还坚持“开门搞教育”，通过召开座谈会、设置意见箱、发放征求意见表等形式，广泛征求基层对党员领导干部的建议和意见。局领导广开言路、真诚接受批评

监督的态度，也赢得了职工的理解和拥护。

主题教育活动不走过场，就得建立抓落实的制度和机制。新密市公路局充分发挥第一责任人的带头作用，形成一把手负总责，一级抓一级，层层抓落实的工作格局，得到及时、准确、有力地督导和指导着发现问题能够及时解决。

树新风 打造服务型机关

4月份，正值新密市“讲正气树新风”开展得如火如荼之际，为打造服务型机关，使得新密市所辖的干线公路达到畅、洁、美，新密市公路局领导和一线员工一道，每天出动人力300人次、机械20多台次，清扫路面100多公里。并及时垫补坑槽720多平方米，清扫垃圾1000余立方米，清扫边沟30多公里，刷白镶边带70多公里……看着公路局干部职工每天忙碌的身影，过往司机高兴地说，身边的道路越来越美了，公路局的服务意识也越来越强了。

主题教育活动强化了全局领导职工的理论学习，搞高了政治思想素质，广大干部职工的党性观念也进一步增强，树立了正确的权利观、地位观和利益观。观念的转变，也带了工作作风的转变，广大干部职工增强了“两个意识”，即主动服

务意识和争创一流意识，在公路建设、行政执法等工作上，都取得了良好的效果。

服务态度的转变，换来服务对象交口称赞。4月19日至24日，新密市公路局为广泛征求各基层单位、服务对象和社会各界人士的意见和建议，向社会发放问卷调查200份，回收200份，发放征求意见表150份，回收150份，服务对象和社会各界人士对局机关工作的总体满意率达到了90%以上。

办实事 服务和谐社会

办实事、办好事最能体现教育活动效果。新密市公路局“讲正气树新风”活动的效果好坏，也都最终落实到公路建设工作上。

在向社会各界征求意见时，有群众反映大隗至荷堂的道路行车比较困难，这一意见立即受到公路局领导的高度重视。经过和荷堂镇政府多次协调，最终达成了一致。目前公路局职工已开赴该路段，对破损路面进行修复。

由新密至大隗的道路上，由于横跨双泊河的大桥修建时间长、修建标准低，加之新密市经济建设迅速发展，载重货车造成双泊河大桥桥体严重变形。得知险情后，公路局立即请来专家，对双泊河大桥危险程

度进行鉴定。得知大桥属于危桥后，公路局立即在双泊河大桥两头设立禁止通行的标志，并组织工作人员值守劝阻过桥车辆。同时，在郑州市公路局的支持和协助下，快速完成新建大桥的设计任务，目前，公路局施工人员已日夜奋战在修桥现场，8月底即可完工。

按照上级标准要求，密杞公路要创建成文明样板路。密杞公路全长20283公里，需投资248万元。在资金紧、任务重的情况下，公路局干部克服重重困难，加班加点，日夜忙碌，目前已完成路林绿化和基础工作，预计9月底可按标准完成创建文明样板路的任务；省道232线需要升级改造，其中新密境内全长21公里，需投资1.8亿，新密市公路局正以高昂的工作热情，进行省道升级改造的前期准备，7月份即动工修建，年底前保证完工通车……

类似的事例还有很多。经过“讲正气树新风”主题教育活动，新密市公路局正把主题教育成果，与全局工作目标相结合，与加快公路发展步伐相结合，与提高公路局整体工作水平相结合，使主题教育活动真正成为新密市公路局强大的工作“助推器”，为新密市公路事业跨越式发展做出新的贡献。

任淑玲